

Лев НИКУЛИН,
писатель.



Я, СТАРЫЙ
москвич. И
вместе с тем
я старый тбилисец.
Вы невольно за-
ставили меня
вспомнить сейчас
годы моей юности,
проведенные в ва-
шем городе. Это
были 1910—1911
годы. Мой отец Ве-
ниамин Иванович
Никулин держал
антрепризу в теат-
ре, который ныне
носит имя Руста-
вели.

Моими большими друзьями были

поэты Паоло Яшвили и Тициан Таби-
дзе. Моим долголетним другом явля-
ется писатель Александр Кутатели,
которому я, пользуясь случаем, хочу
передать свой особый новогодний
привет.

В уходящем году вышли в свет две
мои книги — «Московские зори» и
«С новым счастьем». Год наступаю-
щий связывается у меня с подгото-
вкой к печати нового романа — «Мерт-
вая зыбь». В нем дана картина нача-
ла 20-х годов.

Год наступающий — это год, в ко-
тором я вступаю в свое 75-летие. Но,
кажется, никогда я не чувствовал се-
бя таким бодрым, полным желания
писать и писать. Писать для того, что-
бы полнее и глубже запечатлеть гер-
оику нашей советской жизни. С этими
думами и чувствами я и обращаю

и "Вечерний Тбилиси" 1964, 31 г. С. Г. Р.
2. Тбилиси